

## 我区开展成品油市场综合整治联合执法检查

本报讯 俞春林、记者柯柯报道:为切实贯彻省、市成品油市场专项整治精神,规范成品油市场秩序,净化成品油市场环境,推动大气污染防治工作和成品油质量升级行动深入开展,维护广大消费者合法权益,严厉打击非法经营成品油和销售假冒伪劣成品油违法行为。近日,区政府组织区商务局、公安局治安大队、交警大队、市监局、中石化广丰分公司、运管所等相关部门,对我区辖区内成品油市场进行了专项检查。

按照我区成品油市场专项整治工作实施方案要求,从3月20日至4月2日,我区组织开展了第一轮整

治行动。联合整治行动在桐畈、湖丰、东阳等地设卡,检查过往运输油品车辆,主要检查运油车辆的相关证件、油品出库单及押运员资格等。通过设点设卡、巡查等方式查处城区内流动加油车,打击及防范非法油品进入我区。

3月29日,由区商务局牵头,联合治安大队、市监局、中石化广丰分公司对我区数家社会加油站开展联合执法检查。执法人员来到摸排出的位于广丰高新区双金路的丰厦建材公司内的江西民益企业管理有限公司,对民益企业管理有限公司的加油站点及私储成品油开展了

执法工作。此次检查重点是加油企业购销台账的建立、油品的来源、供油协议的签订、证书的有效期限、基础设施是否规范、安全生产情况以及消防设施等方面。

执法人员当场指出了民益企业管理有限公司的加油站点存在的问题,并下发限期整改通知书。执法人员随机抽取了油品质量,将送往法定检测机构对其油品质量进行检测。广丰区市场和监督管理局执法人员当场进行了现场笔录,封存了封条,责令停止营业。对其在规定期限内整改不到位的,将依法追究从重处罚。

## 区城管局七条战线推进“创国卫”工作

本报讯 刘民君、记者刘质新报道:区城管局立足职能发挥,在挂点小区大清理、“创国卫”大宣传、违法建筑大拆除、市容秩序大整治、环境卫生大清扫、园林绿化大提升和城市功能大修复七条战线上,推进创建国家卫生城市工作。

按照区“创国卫”工作指挥部统一部署,区城管局全体干部职工每周五到包干挂点的北门社区党校小区、香樟园小区开展大清扫活动。两个小区路面与绿化改造、路灯维修、房屋外墙与围墙粉刷等工作,正在紧锣密鼓推进中。

安排安装了高音喇叭的11辆执法车,从6点半至22点,在主城区五个街道主干道循环播放“创国卫”政策知识;向沿街面商、住户发放“创国卫”宣传单6000多份。

坚持以市、区两级督查发现的

问题为重点,对主城区违法建筑大拆除。该局先组织1260多人次,拆除广告牌1060块,拆除违建6000平方米——其中制止新增违建1360平方米,拆除存量违建4640平方米。

在挂点区领导统一部署下,在广丰商城,拆除违建170户,腾空摊位210个,完成下水道清淤,修复1500平方米设施功能,改造周边道路10000平方米,沥青浇筑即将完成,内部改造紧张有序推进中;在裕丰市场、原白鹤畈临时市场、南屏菜市场、洋口镇辖区、城南小学、广丰中学、洋口街、裕花园小区、白鹤畈小区等地开展的专项整治行动中,切割钢棚646个,清理各类广告牌2000余块,清运垃圾19车,捕捉散养家禽150只,清理占用绿化带种菜6800余平方米,切割占用公共用地压水机2个,累计扣押各类占道物品

168四方车,监督工地清扫污染交通路面224处,50多公里。

区环卫所持续开展“道路本色”和“洗城行动”等专项活动,坚持垃圾日产日清日转运至上饶填埋场,进行无害化处理。专项整治清理垃圾500吨;每周冲洗路面约30万平方米,用水量与以往相比多30%。

区园林所在市民公园与迎宾大道、大湖路口、高新产业园、人民医院转盘处、芦洲大道与铜钹山大道交汇处等城区主要节点布局,种植罗汉松、茶花、报春花、比利时杜鹃、羽衣甘蓝等时令花草100万株,铺植果岭草50000平方米,复绿10000平方米。全面检修主城区路灯,更换LED灯管260盏,实现100%亮化。区公园管理局完善月亮广场和各大公园基础设施,修复绿化3000平方米,种植花草1万多株,改造提升公园内公厕5座。

按照创建国家卫生城市要求,对8座公厕按二类公厕标准,进行改造提升。同时,改造提升3座垃圾中转

## 我区开展公厕改造专项行动

本报讯 王涛、记者刘质新报道:针对群众反映强烈的主城区如厕难、公厕档次不高等问题,我区投入200多万元,由区爱卫办牵头对既有的49座公厕中的12座旱厕,按照国家二类标准,全部改造为水冲式厕所。目前已有5个旱厕公厕改造完成并投入使用。

根据要求,在确保各项正常功能的前提下要注重环境和细节的“人性化”设置;以环境舒适、干净、实用为重点,同时提升外观品位;建立一套的服务、管理和运维标准,统一设计、制作、安装标识标牌,通过完善的管理提升厕所环境;进一步加大文明提示宣传和日常清洁管护,全力打造整洁有序、健康文明、优美和谐的城市环境。

此外,对5座使用多年的水冲式厕所进行清理维修,即按照国家二类公厕标准,对蹲坑、小便池、地面进行除污清洗,对墙面进行粉刷,对破损的线路与水管进行更换。

根据区“创国卫”工作指挥部统一安排,旱厕公厕改造提升工作在4月10前全面完成。

(上接1版)要组织开展扫黑除恶专项斗争斗争宣讲进农户、进社区、进企业、进工地、进园区、进商场、进酒店、进宾馆,让群众“零距离”感知。要严格按照“有黑扫黑、无黑除恶、无恶治乱”的总体要求,果敢亮剑,重拳出击,确保扫黑除恶专项斗争取得压倒性胜利。

谭赣明充分肯定了莲鼓村在抓基层党建、脱贫攻坚、秀美乡村建设、环境卫生综合整治等方面取得的成绩,勉励洋口镇领导和莲鼓村干部要在谋划工作上必须高标准、高起点,在工作推进上必须大力度、快速度,全面推进脱贫攻坚,全力支持保障重点项目建设,扎实抓好城乡环境卫生

综合整治、努力维护社会和谐稳定,以时不我待的强烈使命,夙夜在公的敬业精神、实之又实的优良作风,埋头苦干,担当实干,争做排头兵,当好领头雁,为打赢脱贫攻坚战作出新的贡献。

区委办负责人和洋口镇相关领导陪同。

## 城区流浪狗出没 影响市民出行安全

近期,不断有市民来电反映:我区部分小区、学校周边、村居里有流浪狗徘徊,这些流浪狗有的乱窜、狂吠,有的会跟人,甚至有流浪狗会伤人。市民经过都“心慌慌”的,严重影响市民出行安全。

虽然人们对于流浪狗也心存怜悯,认为“你不惹狗,狗不会咬你”。但当身边聚集流浪狗时,大多数市民认为流浪狗不仅易造成事故、传播细菌,影响市容。市民期盼及早妥善解决,安置流浪狗,同时恳请养犬人士,文明养犬,有始有终,切勿随意丢弃爱犬,勿因一己之私对他人造成不便,对社会造成不良影响。(记者俞小芳)



## 丰溪街道开展健康教育促进宣传服务活动

本报讯 吴双凤报道:3月31日,丰溪街道、卫生院的工作人员到辖区的各个村居,积极开展健康教育“进社区”宣传服务活动,提高居民群众的健康意识、倡导健康生活方式。

活动中,街道干部向各社区干部及居民宣传学习《中国公民健康素养66条》;卫生院的医生围绕运动与健康的基础知识,影响健康的因素、健康的生活方式、运动对健康的促进作用等内容,开展了健康教育专题讲座,还为居民群众免费进行体检。

## 区幼儿园开展扫墓活动

本报讯 夏燕琪报道:“又是一年清明节,正是寄托哀思时。”4月1日,区幼儿园组织部分老师和幼儿代表开展了“缅怀革命先烈,珍惜幸福生活”为主题的扫墓活动。

下午2点30分,在老师的带领下,小朋友们排着整齐的队伍,怀着崇敬的心情来到广丰革命烈士纪念馆,向革命烈士默哀致敬,聆听老师讲解革命烈士为了保家卫国抛头颅、洒热血的英雄故事,并献上自己准备好的鲜花来表达对烈士的敬意。幼儿在表发言中表示,不忘历史,珍惜今天的幸福生活,尊敬父母长辈,做一个心存感恩的人,将来要努力学习本领,回报国家。

## 区实验幼儿园人人争做“创国卫”小标兵

本报讯 韩梦琪、余佳丽报道:为了贯彻落实市局“创国卫”会议精神,让幼儿园干净、整洁、有序、自然和谐统一,区实验幼儿园全面开展人人争做“创国卫”小标兵系列活动。

召开人人争做“创国卫”小标兵动员会,号召全园教职工、幼儿及家长行动起来,投身于创卫的热潮中;小手拉大手宣传,以电子屏、公告栏、宣传横幅等多渠道进行“创国卫”宣传,使园内外处处充满“创国卫”的气氛,做到人人、时时、处处牢记“创国卫”;召开“创国卫”工作推进会,针对“创国卫”工作的落实提出具体要求;邀请家长入园向家长发出倡议,向全体师生发放“创国卫”倡议书,达成家园共育,人人参与创国卫工作;开展人人争做“创国卫”标兵清洁活动,该园教师和幼儿每天都会对幼儿园内外进行彻底彻底的清扫,做到幼儿园内外无卫生死角。

## 贞白中学开展“最美寝室”评比活动

本报讯 杨恭田报道:为弘扬学校寝室文化,培养学生良好的生活及学习习惯,营造温馨的寝室居住环境,进一步打造“寝室学习生活共同体”。3月31日晚,贞白中学开展了以创建“最美寝室”为主题的寝室月评比活动。

为确保评比公正透明,学校将各位管理人员、班主任约100人分成三组,由副校级领导带队分栋检查,每组成员必检查、登记该栋所有寝室,最后汇总总分。检查共分八个维度,包括床铺整理、门窗清洁、地面打扫、墙面布置、衣柜保护、物品摆放、卫生间卫生以及其它要求等,每个维度2分,共16分。每栋评选出“最美寝室”10个,“最差寝室”若干个,奖惩分明,激励先进。

## 芦林学校开展创卫志愿活动

本报讯 周油富报道:4月1日,芦林学校开展了“小手拉大手,创卫齐步走”主题志愿服务活动。

芦林学校创卫工作领导小组利用上午的大课间和中午午休时间,带领着学生志愿者先锋队和家长志愿者走上街头、社区、校园周边等地开展“小手拉大手创卫齐步走”活动。大家别着红袖章,带着扫帚、垃圾袋等工具,沿着街道两侧捡拾垃圾、铲除杂草、清扫街道,并发放了“创建国家卫生城市致全体市民的一封信”6000多份。在老师和家长的带领下,进铺入户、走街串巷为居民、商铺店主、摊贩等宣传创卫,为广丰区创国卫工作出了一份力。